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Passo 3: Forare i punti estremi delle fessure   

Le fessure sono alti 20 mm e larghi 1070 mm. Con la punta Forstner
da 20 mm, fora il pannello posteriore (D) alle estremità di ciascuna linea.  

Passo 4: Tagliare le fessure

Utilizzando la sega circolare esegui i tagli lunghi che collegano i punti di innesto.
Per ogni fessura ci vogliono due tagli da un foro fino al corrispondente: 

 Una volta si parte dal punto superiore del foro e una volta dal punto inferiore.
Assicurati di tagliare sul lato "giusto"!

A causa della geometria rotonda della lama, sul lato inferiore del pannello,
appena prima dei fori da 20 mm, rimane un po' di legno che toglieremo
poi con il seghetto alternativo. 
 

Consiglio
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Passo 5: Smussare i spigoli  

Fresa uno smusso su entrambi 
i lati delle fessure utilizzando la 
fresatrice verticale e la punta per 
smussare. In questo modo ottieni 
un ottimo spigolo. 
   

Passo 7: Allineare il piano con il pannello posteriore 

Il bordo posteriore del piano (E) deve essere inserito nelle rispettive fessure e deve essere al filo 
del pannello posteriore (D). Per creare un collegamento a incastro, a sinistra e a destra devono 
essere praticati dei tagli larghi 100 mm e profondi 20 mm. Per fare questo utilizziamo la sega 
circolare e il seghetto alternativo. 
 

Passo 6: Carteggiare 
con cura

Ora carteggia tutti i spigoli
utilizzando la carta vetrata 
(grana 120). 
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Passo 8: Tagliare l’appoggio ringhiera nel listello

Per poter posizionare il Bancone Bar da Terrazzo sulla ringhiera, è necessario tagliare un
angolo del listello (A). Nel nostro caso, la ringhiera misura 30 x 40 mm. Utilizzando la sega

circolare tagliamo un angolo del listello di queste misure su tutta la lunghezza.

Passo 9: Abbellimento del pannello di finitura 
  
Dopo aver tagliato l’appoggio ringhiera, si utilizza ancora una volta la sega circolare per 
il pannello di finitura (C) del Bancone Bar da Terrazzo. Su entrambi i bordi lunghi del pannello
posteriore pratichiamo un taglio a 30°, che conferisce al Bancone Bar un tocco di leggerezza. 
 
In seguito carteggiamo lo spigolo con la carta vetrata (grana 120).

 



7

Passo 10: Verniciare 

Prima di avvitare tutti i pezzi, li verniciamo. Per
esempio potresti utilizzare un impregnante per
legno da esterni bianco. 
Probabilmente ci vuole più mani. Dopo un adeguato 
tempo di asciugatura, tra una mano e la prossima, 
potresti carteggiare la superficie; questa volta con
la carta vetrata 150 per ottenere una finitura più
gradevole.

Passo 11: Fissare il ripiano al listello
             
Avvita il ripiano (B) al listello (A) partendo dal basso e attraverso l’appoggio ringhiera. 
In questo modo le viti non si vedono. Per fare questo posiziona il listello esattamente
al centro. Dopo pre-fora, svasa i fori con lo svasatore e avvita il tutto con 5 viti a testa
svasata da 4,5 x 50 mm. 
  

Passo 12: Avvitare il pannello posteriore al listello

Ora avvita il pannello posteriore (C) dall'interno sul listello (A), sempre passando dall’appoggio 
ringhiera. Anche in questo caso, svasa i fori pre-forati con lo svasatore. Poi avvita il tutto con 5 
viti a testa svasata da 4,5 x 45 mm. Il bordo inferiore del pannello di finitura deve essere a filo 
con il listello. La superficie dello bordo inclinato di 30° punta verso l'interno. 
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Passo 13: Collegare il listello con il pannello posteriore

Collega quindi il listello (A) - che poggerà sulla ringhiera del balcone - con il pannello posteriore 
(D). Assicurati che il lato con la distanza maggiore dalla fessura più esterna sia rivolto verso l'alto. 

Usando il metro segna la posizione del listello sul pannello posteriore. Cosi puoi definire la
posizione delle viti sul pannello posteriore. Pre-fora, svasa e, questa volta, avvita dal lato frontale, 
utilizzando 5 viti a testa svasata da 5 x 70 mm. 

Passo 14: Fissare la catena

Ora è il momento di fissare la catena che sostiene il piano. A tal fine, avvita su ciascun lato un 
gancio nel pannello posteriore (C) e un occhiello nel ripiano superiore (B). Fissa l'estremità della 
catena al bordo laterale del piano (E). Per determinare la lunghezza della catena, è sufficiente 
inserire il piano del tavolo nella fessura più bassa, far passare la catena attraverso l'occhiello 
fino al bordo del piano e segnare il punto in cui viene avvitata con una vite panhead da 4 x 35 
mm. Quindi aggancia l'estremità della catena lasciando con un po' di lasco. 
In questo modo sai dove puoi tagliare la catena con la pinza multifunzione. 
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Buon divertimento! 

Passo 15: Appendere il Bancone Bar da Terrazzo

Ora puoi appendere il Bancone Bar sulla ringhiera del terrazzo e con la
tavola puoi impostare l'altezza che fa per te. Mancano solo le bevande!


